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HØR no 11    от Lone Kjeldsen

11 топ в серии льняных проектов. Топ вяжется 
узором на основе резинки и у него необычная 
конструкция, он состоит из 2 деталей, которые 
выполняются от центра в стороны.  Детали
вяжутся прямыми и обратными рядами. 
Дизайнерским элементом этого лаконичного 
топа являются фасонные убавления на плечах 
и в нижней части рукава, которые 
одновременно и функциональны, именно они 
позволяют мягко облегать все изгибы фигуры.
Еще один дизайнерский штрих – это видимые 
декоративные швы. Левая и правая стороны 
топа выполняются раздельно, а в завершении 
соединяются швами наружу, поддерживая 
этот прием, все края топа обработаны полым 
шнуром. Несмотря на множество функций, 
этот супер стильный топ легко и интересно 
вязать. 

Размеры: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

Измерения:
Для бюста  84-88/ 92-96/ 100-104/ 110-116/ 122-

128/ 134-140 см.                                          

Окончательные измерения бюста: 96/ 101/ 108/ 
119/ 129/ 141 см;        
длина 57/ 58/ 60/ 64/ 67/ 69 см.                                                                                 

Пряжа: 
Hyggestrik HØR (100% лён; 150 
метров в 50 гр), альтернативой 
может служить Katia Lino (100% лён; 150 
метров в 50 гр) или BC Garn Lino.

Расход составит 300 / 300 / 350 / 350 / 400 / 450

гр.

Спицы: круговые 2,5 мм и 3 мм, длиной  80 
см; круговые 2,5 мм, длиной 40 см; чулочная 
спица 3 мм.

Дополнительно:  маркеры петель, 
вспомогательная спица для кос (ВС), игла для 
трикотажа.

Плотность: 31 пет и 30 рядов в 10 см узора 
спицам 3 мм, перед блокировкой;        
23 пет и 32 ряда в 10 см узора, после 
блокировки.

Техники и сокращения:

Укороченные ряды.       
Вы можете выбрать любой метод выполнения 
таких рядов, автор предпочитает немецкий 
способ (German short rows):

ЛС: провязать заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, 
снять первую петлю как изн,  перенести над 
правой спицей нить за работу и потянуть ( на 
спице образуется двойная петля=Дп) ,

перенести нить вперед.        
ИС: изнаночными заданное количество 
петель, повернуть работу, перенести нить 
вперед, снять петлю как изн, перенести нить 
над спицей за работу и потянуть.        
Эти двойные петли при подсчете считать как 
одну петлю и провязывать как одну: лицевой 
(лДп) на ЛС и изнаночной (иДп) на ИС.

ЛС/ ИС – лицевая/изнаночная сторона.        
М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ 
переснять маркер/ маркер начала кругового 
ряда.
Лпз – лицевая за переднюю и заднюю стенки 
одной петли.
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+1 – поднять протяжку между петлями спереди
назад, поместить на левую спицу, провязать
лицевой ее за заднюю стенку.

Фп – фасонное двойное убавление с наклоном 
вправо – поместить след 2 пет на 
вспомогательную спицу для кос (ВС) 
параллельно и за левую спицу. *Ввести 
правую спицу в первую петлю на левой спице 
и в первую петлю на ВС, провязать их 
лицевыми вместе; повторить от* еще раз.                                                                                
Фл – фасонное двойное убавление влево –
поместить след 2 пет на вспомогательную 
спицу для кос (ВС) параллельно и перед 
левой спицей. *Ввести правую спицу в первую 
петлю на ВС и в первую петлю на левой 
спице, провязать их лицевыми вместе; 
повторить от* еще раз. 

Инструкции
ПРАВАЯ СТОРОНА.
1.Перед.    

Круговыми спицами 3 мм набрать временным
набором 108 / 110 / 112 / 122 / 126 / 132 пет и
выполнить первый ряд:
(ЛС): *1изн, 1лиц; повторять до конца ряда.
Эта резинка используется для вязания всего
топа.
Вязать 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16 рядов всего.                                                 

Ряд 1 (ЛС): Лпз в первую пет, затем по узору
до конца ряда.
Ряд 2(ИС):  по узору до конца ряда.

Повторить 1 и 2 ряд 9 раз еще = 118 / 120 / 122

/ 132 / 136 / 142 пет на спице.
Обрезать нить и петли отложить.

2.Спинка.

Круговыми спицами 3 мм набрать временным
набором 128 / 130 / 132 / 142 / 146 / 152 пет и
выполнить первый ряд:
(ЛС): *1лиц, 1изн; повторять до конца ряда.
Вязать 14 / 16 / 18 / 20 / 22 / 24 рядов всего.                                                     

Ряд 1 (ЛС): вязать по узору до последней пет,
Лпз.
Ряд 2(ИС):  по узору до конца ряда.
Повторить 1 и 2 ряд 5 раз еще = 134 / 136 / 138

/ 148 / 152 / 158  пет на спице.

Не обрезать нить.

3.Тело
Собрать петли обеих деталей на одни спицы и
продолжать резинкой:
(ЛС): вязать на 134 / 136 / 138 / 148 / 152 / 158

пет спинки, набрать 11 / 11 / 15 / 15 / 19 / 19

новых пет, вязать на 118 / 120 / 122 / 132 / 136 /

142 пет переда = 263 / 267 / 275 / 295 / 307 / 319

пет.
Вязать всего 16 / 18 / 22 / 28 / 34 / 42 рядов.

4.Убавления плеча.

Отсчитать с каждой стороны по 118 / 120 / 122

/ 132 / 136 / 142 пет и поместить маркеры.
Между маркерами будет 27 / 27 / 31

/ 31 / 35 / 35 пет (=маркеры плеча), начинать и
заканчивать с лицевой пет. Также поместить
маркер с замочком для подсчета рядов.
Вязать:
Ряд 1 (ЛС): вязать до 4пет перед М, Фп, сМ,
вязать до М, сМ, Фл, вязать до конца ряда.
Ряды 2-4: вязать прямо, переснимая
маркеры.
Повторять эти 4 ряда пока не завершите 22
ряда от маркера с замочком (прибавили 6 раз)
На спице 239 / 243 / 251 / 271 / 283 / 295 пет.

Формировать пройму укороченными рядами.
Вы можете использовать предпочитаемый 
метод укороченных рядов, в инструкциях 
использовался метод German short rows,

когда в инструкции указано «повернуть 
работу», это означает, что выполнять 
укороченный ряд.

Ряд 1 (ЛС): вязать на 66 / 68 / 70 / 76 / 80 / 84

пет спинки, повернуть работу
Ряд 2 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 3 (ЛС): вязать на  64 / 66 / 68 / 74 / 78 / 82

пет, повернуть работу
Ряд 4 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 5 (ЛС): вязать на  62 / 64 / 66 / 72 / 76 / 80

пет, повернуть работу
Ряд 6 (ИС): вязать до конца ряда
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Ряд 7 (ЛС): вязать на  60 / 62 / 64 / 70 / 74 / 78

пет, повернуть работу
Ряд 8 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 9 (ЛС): вязать на  58 / 60 / 62 / 68 / 72 / 76

пет, повернуть работу
Ряд 10 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 11 (ЛС): вязать на  56 / 58 / 60 / 66 / 70 /

74 пет, повернуть работу
Ряд 12 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 13 (ЛС): вязать до конца ряда, и 
провязывать двойные пет как одну когда они 
встречаются.

Ряд 14 (ИС): вязать на  66 / 68 / 70 / 76 / 80 /

84 пет переда, повернуть работу
Ряд 15 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 16 (ИС): вязать на  64 / 66 / 68 / 74 / 78 /

82 пет, повернуть работу
Ряд 17 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 18 (ИС): вязать на  62 / 64 / 66 / 72 / 76 /

80 пет, повернуть работу
Ряд 19 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 20 (ИС): вязать на  60 / 62 / 64 / 70 / 74 /

78 пет, повернуть работу
Ряд 21 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 22 (ИС): вязать на  58 / 60 / 62 / 68 / 72 /

76 пет, повернуть работу
Ряд 23 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 24 (ИС): вязать на  56 / 58 / 60 / 66 / 70 / 74

пет, повернуть работу
Ряд 25 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 26 (ИС): вязать до конца ряда, и 
провязывать двойные пет как одну когда они 
встречаются.

5.Боковая сторона тела.

Сложите деталь в середине плеча изнанка к
изнанке и расположите 2 конца круговых
спиц друг к другу и закрывать снизу петли
методом 3 спиц на ЛС. Дополнительной
спицей выполнять следующим образом:
2вм лиц первую пет на передней спице и
первую пет на задней спице, 2вм лиц вторую
пет на передней спице и вторую пет на задней
спице. Накинуть первую пет на вторую и
продолжать закрывать всего 54 / 56 / 58 / 64 /

68 / 72 пет таким же способом. Нить не 
обрезать, оставить последнюю пет открытой.

6.Рукав.

Поместить 131 / 131 / 135 / 143 / 147 / 151 пет
рукава на короткие спицы 3 мм. Первая и
последняя пет – лицевые.
Отсчитать 11 пет с каждого края и поместить
маркеры.
Поместить последнюю пет от бокового шва на
спицу и поместить маркер с замочком на нее
(отмеченная пет), которая будет являться
первой пет и лицевой пет, когда будете вязать
ее в кр.ряду.

Продолжать вязать резинкой и по кругу. В 
первом кр.ряду поднять лицевой 1 пет с 
каждой стороны от отмеченной пет и убавлять 
для плеча, как прежде:
Лицевой отмеченную пет, +1, вязать до М, сМ, 
вязать до 4 пет перед М, Фп, сМ, вязать до 
маркера, сМ, Фл, вязать до М, сМ, вязать до 
конца ряда, +1.
Вязать 3 кр.ряда прямо, переснимая маркеры.

Продолжать убавления на плечах и в пройме 
следующим образом:
Лицевой отмеченную пет, вязать до М, сМ, 
Фл, вязать до 4 пет перед М, Фп, сМ, вязать 
до маркера, сМ, Фл, вязать до 4пет перед М, 
Фп, сМ, вязать до конца ряда.
Повторить этот ряд в каждом 4 кр.ряду еще 4 
раза.
После последнего убавления вязать 3 кр.ряда 
прямо, переснимая маркеры.
На спице 87 / 87 / 91 / 99 / 103 / 107 пет.

7.Обработка проймы.
Набрать 4 новые пет на левую спицу (методом
knitted cast on) и спицей 2,5 мм выполнять
полый шнур:
*3лиц, 2вм лиц за задние стенки, снять 4 пет
на левую спицу, потянуть нить*, повторять
от*до* пока все петли не будут закрыты.
Закрыть последние 4 пет шнура и обрезать
нить.
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ЛЕВАЯ СТОРОНА.

1.Спинка.       

Круговыми спицами 3 мм набрать временным
набором 128 / 130 / 132 / 142 / 146 / 152 пет и
выполнить первый ряд:
(ЛС): *1изн, 1лиц; повторять до конца ряда.
Эта резинка используется для вязания всего
топа.
Вязать 14 / 16 / 18 / 20 / 22 / 24 рядов всего.
Ряд 1 (ЛС): Лпз в первую пет, затем по узору
до конца ряда.
Ряд 2(ИС):  по узору до конца ряда.
Повторить 1 и 2 ряд 5 раз еще = 134 / 136 / 138

/ 148 / 152 / 158  пет на спице.
Обрезать нить и петли отложить.

2.Перед.

Круговыми спицами 3 мм набрать временным
набором 108 / 110 / 112 / 122 / 126 / 132 пет и
выполнить первый ряд:
(ЛС): *1лиц, 1изн; повторять до конца ряда.
Вязать 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16 рядов всего.                                       

Ряд 1 (ЛС): вязать по узору до последней пет,
Лпз.
Ряд 2(ИС):  по узору до конца ряда.
Повторить 1 и 2 ряд 9 раз еще = 118 / 120 / 122

/ 132 / 136 / 142 пет на спице.
Не обрезать нить.

3.Тело
Собрать петли обеих деталей на одни спицы и
продолжать резинкой:
(ЛС): вязать на 118 / 120 / 122 / 132 / 136 / 142

пет переда, набрать 11 / 11 / 15 / 15 / 19 / 19

новых пет, вязать на 134 / 136 / 138 / 148 / 152 /

158 пет спинки = 263 / 267 / 275 / 295 / 307 /

319 пет.
Вязать всего 16 / 18 / 22 / 28 / 34 / 42 рядов.

4.Убавления плеча.

Отсчитать с каждой стороны по 118 / 120 / 122

/ 132 / 136 / 142 пет и поместить маркеры.
Между маркерами будет 27 / 27 / 31

/ 31 / 35 / 35 пет (=маркеры плеча), начинать и
заканчивать с лицевой пет. Также поместить

маркер с замочком для подсчета рядов. 
Вязать:
Ряд 1 (ЛС): вязать до 4пет перед М, Фп, сМ, 
вязать до М, сМ, Фл, вязать до конца ряда.
Ряды 2-4: вязать прямо, переснимая 
маркеры. 
Повторять эти 4 ряда пока не завершите 22 
ряда от маркера с замочком (прибавили 6 раз)
На спице 239 / 243 / 251 / 271 / 283 / 295 пет.

Формировать пройму укороченными рядами.
Вы можете использовать предпочитаемый 
метод укороченных рядов, в инструкциях 
использовался метод German short rows,

когда в инструкции указано «повернуть 
работу», это означает, что выполнять 
укороченный ряд.

Ряд 1 (ЛС): вязать на  66 / 68 / 70 / 76 / 80 / 84

пет переда, повернуть работу
Ряд 2 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 3 (ЛС): вязать на  64 / 66 / 68 / 74 / 78 / 82

пет, повернуть работу
Ряд 4 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 5 (ЛС): вязать на  62 / 64 / 66 / 72 / 76 / 80

пет, повернуть работу
Ряд 6 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 7 (ЛС): вязать на  60 / 62 / 64 / 70 / 74 / 78

пет, повернуть работу
Ряд 8 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 9 (ЛС): вязать на  58 / 60 / 62 / 68 / 72 / 76

пет, повернуть работу
Ряд 10 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 11 (ЛС): вязать на  56 / 58 / 60 / 66 / 70 /

74 пет, повернуть работу
Ряд 12 (ИС): вязать до конца ряда
Ряд 13 (ЛС): вязать до конца ряда и 
провязывать двойные пет как одну когда они 
встречаются.

Ряд 14 (ИС): вязать на  66 / 68 / 70 / 76 / 80 /

84 пет спинки, повернуть работу
Ряд 15 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 16 (ИС): вязать на  64 / 66 / 68 / 74 / 78 /

82 пет, повернуть работу
Ряд 17 (ЛС): вязать до конца ряда
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Ряд 18 (ИС): вязать на  62 / 64 / 66 / 72 / 76 /

80 пет, повернуть работу
Ряд 19 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 20 (ИС): вязать на  60 / 62 / 64 / 70 / 74 /

78 пет, повернуть работу
Ряд 21 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 22 (ИС): вязать на  58 / 60 / 62 / 68 / 72 /

76 пет, повернуть работу
Ряд 23 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 24 (ИС): вязать на  56 / 58 / 60 / 66 / 70 /

74 пет, повернуть работу
Ряд 25 (ЛС): вязать до конца ряда
Ряд 26 (ИС): вязать до конца ряда и 
провязывать двойные пет как одну когда они 
встречаются.

5.Боковая сторона тела.

Следовать инструкциям правой стороны.

6.Рукав.

Следовать инструкциям правой стороны
7.Обработка проймы.

Следовать инструкциям правой стороны

8.Соединение 2 частей изделия.

Распутать временный набор переда и
перенести петли на спицы 3 мм. Начать внизу
правой стороны переда и продолжать по левой
стороне переда.
Расположить деталь изнанками друг к другу
и закрывать петли методом 3 спиц:
2вм лиц первую пет на передней спице и
первую пет на задней спице, 2вм лиц вторую
пет на передней спице и вторую пет на задней
спице. Накинуть первую пет на вторую и
продолжать закрывать 108 / 110 / 112 / 122 /

126 / 132 пет таким же способом. Нить
обрезать
Аналогично действовать с петлями спинки.
Закрыть 128 / 130 / 132 / 142 / 146 / 152 пет.

9.Горловина.

Спицами 2,5 мм поднять лицевыми петли
вокруг горловины.

Набрать 4 новые пет на 
левую спицу (методом 
knitted cast on) и спицей 2,5 
мм выполнять полый шнур:
*3лиц, 2вм лиц за задние
стенки, снять 4 пет на
левую спицу, потянуть
нить*, повторять от*до*
пока все петли не будут
закрыты. Закрыть
последние 4 пет шнура и
обрезать нить.

10.Обработка кромки.

Спицами 2,5 мм поднять
лицевыми петли вдоль
нижнего края топа (поднять
4пет, 1 пропустить).
Набрать 4 новые пет на
левую спицу (методом
knitted cast on) и спицей 2,5
мм выполнять полый шнур:
*3лиц, 2вм лиц за задние
стенки, снять 4 пет на
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левую спицу, потянуть нить*, повторять 
от*до* пока все петли не будут закрыты. 
Закрыть последние 4 пет шнура и обрезать 
нить.

11.Завершение.

Сшить трикотажным швом концы каждого
полого шнура.
Заправить ниточки.
Увлажнить и заблокировать изделие.


